野外炊飯カレー材料
米、人参、じゃがいも、たまねぎ、牛肉、油、カレールウ、ブイヨン、塩こしょう

油（食用調合油）
食用なたね油（国内製造）、食用大豆油

カレールウ
豚脂（国内製造）、小麦粉、砂糖、食塩、でんぷん、カレーパウダー、オニオンパウダー、脱脂粉乳、トマトパウダー、チーズ、バナナペースト、はちみつ、ポークエキス、粉乳小麦粉ルウ、粉末ソース、酵母エキス、ココア、りんごペースト、ガーリックパウダー、しょう油加工品、ホエイパウダー、小麦発酵調味料　/　調味料（アミノ酸等）、乳化剤、カラメル色素、酸味料、香料（一部に乳成分・小麦・大豆・鶏肉・バナナ・豚肉・りんごを含む）

ブイヨン（洋風だし）
食塩、砂糖、デキストリン、牛脂、でん粉（小麦を含む）、粉末しょうゆ（大豆を含む）、シーズニングパウダー、配合調味料、たまねぎ、酵母エキス、にんにく　/　調味料（アミノ酸等）、カラメル色素、クエン酸、香辛料抽出物、香料、酸化防止剤（ビタミンE）

味・塩こしょう
食塩（国内製造）、こしょう、コーングリッツ、上新粉、馬鈴薯でん粉、酵母エキス　/　調味料（アミノ酸等）


アレルギー用お子さまカレー（野菜カレー）
野菜（玉ねぎ、じゃがいも、にんじん、スイートコーン）、りんご繊維、かぼちゃペースト、パーム油、砂糖、カレーパウダー、乾燥ポテト粉末、でんぷん、還元水あめ、食塩、トマトペースト、酵母エキス、ガーリックペースト、しょうがペースト、香辛料　/　酸味料、（一部にりんごを含む）



